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REPUBLIKA HRVATSKA  

PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A   B A Š K A 

Općinski načelnik 

 

KLASA: 030-01/25-01/2 

URBROJ: 2170-15-03-01/3-26-22 

Baška, 20. siječnja 2026. godine 

 

 

Z A P I S N I K 

s 22. sastanka Kabineta načelnika, održanog 20. siječnja 2026. godine,  

s početkom u 08:30 sati i završetkom u 10:25 sati 

 

Nazočni članovi Kabineta: mr.sc. Toni Juranić, dipl.oec., Općinski načelnik,  

   Ana Bajčić Hrgovčić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, 

   Darko Krpan, voditelj Odsjeka načelnika,  

   Tamara Kosić, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i   

   računovodstvo, 

Augustin Koščić, voditelj Odsjeka za komunalni sustav, prostorno 

uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, 

Marin Valković, direktor TD BAŠKA d.o.o., 

Miroslav Hrgovčić, 

Majda Šale, 

Emil Polonijo; 

     

Odsutni članovi Kabineta: Branka Filipović, savjetnica za javnu nabavu i EU fondove, 

Ivana Topić, direktorica Turističke zajednice Općine Baška, 

    Tanja Grlj, 

Bruno Seršić, 

 Ivan Vasilić, 

Robert Topalušić-Orlović, 

 Hrvoje Dragoslavić; 

 

Ostali nazočni: Danijela Kralj, viša stručna suradnica za društvene djelatnosti. 

 

1. Nakon razmatranja aktualnih predmeta i iznesenih razmišljanja, odnosno stavova u svezi s istima, 

Općinski načelnik odlučuje: 

 

1.1. Nalaže se na dopis Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

dostaviti podatke u svrhu provedbe vrednovanja Zakona o upravljanju i održavanju zgrada. 

Zaduženje: A. Bajčić Hrgovčić 

1.2. Nalaže se uputiti dopis Trgovini Krk, Malinska za uređenjem zelene površine kod iste trgovine 

na adresi u Ulici kralja Zvonimira kod kbr. 121. 

Zaduženje: A. Koščić 

1.3. Odobrava se sufinanciranje zajedničke maturalne zabave trećih razreda Srednje škole 

„Hrvatski kralj Zvonimir“ iz Krka u iznosu od 500,00 eura. 

Zaduženje: D. Kralj 
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2. Primljene su informacije o: 

- izmjeni termina za 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Baška (T. Juranić); 

- zaprimljenom zahtjevu Hrvatskog telekoma d.d. za odobrenje radova na javnoj površini u 

Ulici Zdenke Čermakove sa svrhom uključenja korisnika na javnu elektroničku 

komunikacijsku mrežu (T. Juranić); 

- zaprimljenoj brošuri Ministarstva demografije i useljeništva o rodiljnim i roditeljskim 

potporama (T. Juranić); 

- tijeku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za Nacrt prijedloga programa sufinanciranja 

krovnih fotonaponskih elektrana  na području Općine Baška u 2026. godini (A. Bajčić 

Hrgovčić); 

- tijeku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za Nacrt prijedloga Odluke o grobljima (A. 

Bajčić Hrgovčić); 

- tijeku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o osnivanju savjeta mladih Općine Baška (A. Bajčić Hrgovčić); 

- zaprimljenoj ponudi za grafičku pripremu i oblikovanje plana Općine Baška koji bi bio 

postavljen na info pano na Veloj plaži u naselju Baška (A. Koščić); 

- statusu projekata i komunalnim aktivnostima u tijeku (A. Koščić); 

- potrebi češćeg čišćenja garaže i parkirališta hipermarketa TOMMY Baška od glomaznog 

otpada (M. Šale); 

- tijeku Javnog natječaja za sufinanciranje javnih potreba na području Općine Baška u 2026. 

godini (D. Kralj); 

- prijavi Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ Krk, Područnog vrtića Baška za sudjelovanje u 

programu Rođeni za čitanje, Ministarstva kulture i medija (D. Kralj) 

- zaprimljenoj zamolbi za otkup knjige Brsečko školstvo – Nikola Pajalić – Školski dnevnik i 

okružnice, izdavač Udruga Jenio Sisolski Brseč (D. Kralj). 

 

Zapisnik sastavila:      Općinski načelnik: 

 

 

   Danijela Kralj  v.r.               mr.sc. Toni Juranić, dipl.oec., v.r. 

 

 

 

 

 

 

DOSTAVITI: 

1. članovima Kabineta načelnika 

2. mrežna stranica Općine Baška 

3. pismohrana – ovdje 
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